

**Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

**Žádost ze dne 16. 2. 2024 (doručeno 19. 2. 2024 prostřednictvím datové schránky).**

*V rámci Projektu Platy úředníků ([www.platyuredniku.cz](http://www.platyuredniku.cz)), vás i v letošním roce žádáme na základě zákona č. 106/1999 Sb. a zejména jeho nové části § 8c – Informování o příjmech fyzických osob, o poskytnutí následujících informací:*

*o informace o výši veškerých vyplacených příjmů ze závislé činnosti (mzdy včetně, avšak nikoli výlučně, osobního ohodnocení a všech příplatků), odměn (včetně, avšak nikoli výlučně odměny řádné, mimořádné a odměny za plnění cílových úkolů), jiných příjmů a benefitů spojených s výkonem funkce (včetně, avšak nikoli výlučně, odměny za působení v dozorčích orgánech a naturální požitky – nepeněžitý příjem spočívající v užívání služebního vozidla, poskytnuté ubytování), to vše v hrubé výši tj. před zdaněním, zdůvodnění mimořádné odměny, a počet odpracovaných měsíců, a to u všech zaměstnanců na vedoucích pozicích – V případě úřadu tyto informace poskytněte za nejvyššího představitele instituce (ministr/vedoucí úřadu/ředitel úřadu) a za jeho přímé podřízené (náměstky/ředitele/vedoucí odborů nebo sekcí apod.) - a to za kalendářní rok 2023 (vyplacených, resp. poskytnutých v souvislosti s výkonem výše uvedené pozice, resp. funkce za období od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023).*

**Poskytnutí informace v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů:**

**Odpověď ze dne 27. 2. 2024 prostřednictvím datové schránky**

Dle Vaší žádosti o informace na základě zákona č. 106/1999 Sb, o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, Vám v příloze posíláme požadované informace vyplněné do Vámi zaslané tabulky ve formátu MS Excel za veřejné funkcionáře, na které se vztahovaly nebo vztahují povinnosti podle zákona o střetu zájmů, a to za nejvyššího představitele instituce a jeho přímé podřízené.